Kedves jelenlévők!


Engedjék meg, hogy az iskola vezetősége, tanárai és diákjai nevében nagy szeretettel köszöntsem Önöket ünnepi, karácsonyi műsorunkon. 


Ünnepelni jöttünk. Az adventi várakozás meghitté teszi a mai napot is, mert egyre közelebb kerülünk Jézus születésének évfordulójához. 


Pár héttel ezelőtt tantestületünk pedagógusai lelki gyakorlaton vettek részt, ahol nekem is volt lehetőségem mélyen elgondolkodni. Ráébredtem, milyen kegyelemben van részünk. Szeretném Önökkel megosztani gondolataimat, mert úgy érzem tanulságosak. Három évvel ezelőtt, iskolaalapításunk elején mindenki úgy érezte, milyen szép, jó, nagyszerű lesz minden. Önzetlen hozzájárulásról, segítségről, összefogásról beszéltünk. Úgy gondoltuk egyszerűbb lesz. Aztán hirtelen átalakult minden. Megváltoztak a körülmények és a feltételek. Egyre több lett a probléma. Jöttek a kihívások. Voltak olyanok, akik már az első akadálynál meghátráltak. A kicsinyhitűek az ideálisnak éppen nem mondható helyzet láttán arrébb álltak. Új, könnyebb utat kerestek. Meg is találták, mert a mai világban ebből van bőven. Az erős hitűek azok, akik máig kitartanak, akik komolyan gondolták mindazt, amire meghívást kaptunk a Teremtőtől. Ma itt, a hagyományosan minden esztendőben megható karácsonyi műsorunkon emlékezzünk arra, hogy Jézus sem csillogó palotában, hanem egy istállóban született. Jászolban ringatták, mégis a világ megváltója, az örök igazság és a szeretet pásztora lett. Mi pedig sokszor abban kételkedünk, jó-e, amit teszünk. Nyilvánvaló, hogy nem túl kӧnnyű a helyzetünk. De nem ez a fontos. Örömmel tölt el, hogy a lényeget elegen megértettük. Az üzenet, amit kaptunk, létünk alapja. Szülőként, tanárként, lelki vezetőként és emberként is tovább kell adnunk gyermekeinknek. Ami a legfontosabb, tegyük ezt minél hitelesebben. A szeretet üzenetét, amit két évezrede kaptunk máig nem kezdte ki az idő foga. Tovább adni ezt az üzenetet, ez a mi fő felelősségünk. A többi földi dolog. 

Kívánom, hogy ebben az Isteni hitben, a karácsony békés üzenetében, Megváltónk szeretetteljes lényegében találjunk otthonra minden nap. Bízzunk a Teremtőben. Tegyünk meg minden tőlünk telhetőt, hogy előrébb jussunk. Mindenekelőtt pedig adjunk hálát mindazért, amit kaptunk, amit közösen átélhetünk. 
Fogadják szeretettel gyermekeink karácsonyi műsorát. 

Áldott karácsonyt, szeretetteljes, békés újévet kívánok mindenkinek.
Nagy István, 2017. december 15.

