Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Áldás, békesség!

Dicsőség Jézus Krisztusnak!

Kedves jelenlévők!
Szeretettel üdvözlök mindenkit a Boldog Salkaházi Sára Magyar Tannyelvű Egyházi Iskolaközpont első karácsonyi műsorán. Nagy öröm számomra, hogy újra együtt lehetünk. Gyermekeinkkel, családjainkkal, barátainkkal tölthetjük az adventi időszak utolsó napjait. Az év legszebb ünnepére készülünk. Jézus születésére. Egy évvel ezelőtti szövegemben azon reményemet fejeztem ki, hogy ma, egy új, egyházi intézmény vezetőjeként köszönthessem Önöket. Eljött a pillanat. Joggal kérdezheti most bárki, hogy mi változott. Örömmel mondhatom, sok minden. A fontos dolgok mindenképpen. Nyugodtabbak, békésebbek lettek hétköznapjaink. Jobban tudunk egymásra figyelni. A lényeget követni, önzetlenül örülni. Az apróságokban az örökkévalóságot keresni. Az összefogás tanárok, szülők között pedig minden eddiginél erősebbnek tűnik. Számomra a legfontosabb, hogy célunkat soha ne tévesszük szem elől. Igaz, sok földi nehézséggel kell megküzdenünk nap mint nap és néha bizonytalanság, kétely jellemzi a körülöttünk élő hitetlenkedőket. Mi viszont tiszta égi jelet kaptunk. Úgy, mint annak idején a három bölcs. Ők is kételkedés nélkül követték a fényt. Ezért ne figyeljünk az ördög káoszt serkentő, embereket megosztó, uralkodásra vágyó szándékára. El ne ragadjon minket az ár!
Próbáljuk minden napunkat úgy megélni, hogy ne tévesszük szem elől a lényeget. A fényesség, az örök igazság felé fordítsuk mindig tekintetünket. A globalizációs folyamattal, az árral dacolva, s akár azzal szemben úszva is őrizzük a ránk bízott örökséget. Tiszta szívvel és lélekkel tekintsünk a teremtőre és legjobb tudásunk szerint építkezzünk! Takaró Mihály irodalomtörténész szerint hitünk, anyanyelvünk, kultúránk nem egy köntös, amely levethető. Mindannyiunk öröksége magyarságunk történelme. Ezért mi felelősséggel párosuló szabadságot szeretnénk adni gyermekeinknek, az itt élő közösségnek. Ebben a zűrzavaros, értékvesztett világban - közösen Önökkel - olyan bárkát ácsolunk, amely nemcsak a túlélést biztosítja, de jövőképet is kínál, biztonságot nyújt. Az egyházakkal karöltve - élő hitet ad. 
Karácsony közeledtével szívből kívánom mindenkinek, hogy erősödjön meggyőződése, Istenbe vetett hite.
Figyeljünk az égi jelekre!

Ne csak halljuk, de értsük is - ne csak nézzük, de lássuk is - ne csupán érezzük, de cselekedjük is a jót. Nem kell erőnket meghaladó nagy dolgokat tenni. A szeretet szívünkből soha nem fogy ki. Adjuk azt tovább, mert minden apró jótett, újabb jót eredményez. Így gyógyul a világ. 
Nos, ezekkel a gondolatokkal, a jövőbe vetett hitemmel és gyermekeink karácsonyi műsorának üzenetével kívánok mindannyiuknak áldott, meghitt ünnepeket és békés új esztendőt!
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